

Сообщить о несогласии с салдо ЕНС можно при помощи сервиса ФНС России

Управление ФНС России по Санкт-Петербургу сообщает, что сообщить о необходимости актуализации салдо Единого налогового счета можно при помощи сервиса ФНС России «Оперативная помощь: разблокировка счета и вопросы по ЕНС».

Для направления вопроса в налоговый орган налогоплательщику необходимо указать ИНН организации (либо индивидуального предпринимателя), наименование организации (ФИО индивидуального предпринимателя), номер телефона и выбрать вопрос «Не согласен с салдо ЕНС, требуется актуализация».

В течение суток с налогоплательщиков свяжется сотрудник налогового органа для урегулирования вопроса.

Управление ФНС России по Санкт-Петербургу напоминает, что в случае несогласия с салдо по ЕНС, для урегулирования спорных вопросов налогоплательщик может обратиться в инспекцию по месту учета для проведения индивидуальной сверки расчетов.



ИНФОРМАЦИЯ МОВО



Утром 19 апреля сотрудники отдела вневедомственной охраны по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга при содействии местного жителя спасли женщину от падения из окна квартиры на четвертом этаже в доме на Екатерининской улице в городе Мурино.

При патрулировании около 06:40 наряд Росгвардии получил информацию о том, что в жилом комплексе в городе Мурино сработала кнопка тревожной сигнализации. Незамедлительно прибыв на место происшествия, росгвардейцы установили, что нетрезвая местная жительница выбросила из окна своей квартиры посуду, мебель, инструменты и бытовую технику, тем самым повредив припаркованные поблизости автомобили. Затем гражданка сама забралась на подоконник и сообщила, что готова прыгнуть вниз. Наряд группы задержания сообщил о происшествии в центр оперативного управления ОВО, после чего на место были вызваны сотрудники МЧС, полиции и карета скорой помощи.

До приезда спасателей один из сотрудников вневедомственной охраны остался на улице около дома, отвлекая гражданку беседой и пытаясь убедить ее не совершать непоправимое, а второй росгвардеец поднялся на этаж и стал стучать в запертую входную дверь квартиры с просьбами открыть ее. В это время один из местных жителей смог перебраться с соседнего балкона в квартиру женщины и открыть входную дверь.

Благодаря этому сотрудники Росгвардии зашли в помещение, а затем передали женщину прибывшим на место происшествия медикам, которые после осмотра подтвердили, что госпитализация ей не требуется. Впоследствии гражданку доставили в 87 отдел полиции, по предварительной информации, причиной для таких ее действий послужила ссора с супругом.

18 апреля сотрудники отдела вневедомственной охраны по Приозерскому району Ленинградской области обнаружили на улице Ленина в Приозерке пожилую женщину, имевшую проблемы с памятью, и помогли ей вернуться домой.

В 18:45 наряд Росгвардии, находясь на маршруте патрулирования, около одного из домов заметил оглядывающуюся по сторонам пенсионерку, которая находилась на улице в домашней одежде и тапочках. Впоследствии сотрудники вневедомственной охраны установили, что женщина в силу возраста страдает расстройством памяти и не может вспомнить, где она живет.

Росгвардейцы приняли решение отвезти пенсионерку в территориальный отдел полиции для установления личности. По пути в отдел в ходе беседы с нарядом ОВО женщина вспомнила свое имя, после чего удалось установить место ее жительства. Сотрудники вневедомственной охраны отвезли 82-летнюю гражданку домой и передали родственникам, обеспокоенным из-за ее отсутствия.

18 апреля в 17:55 сотрудники отдела вневедомственной охраны по Выборгскому району Ленинградской области задержали вооруженного ножом ранее судимого гражданина, находившегося в приемном отделении больницы на Октябрьской улице в Выборге.

Наряд Росгвардии, находясь на маршруте патрулирования, получил информацию о том, что персонал медицинского учреждения воспользовался кнопкой тревожной сигнализации. Незамедлительно прибыв на место происшествия, сотрудники Росгвардии установили, что нетрезвый гражданин, доставленный в приемное отделение на скорой, начал вести себя агрессивно и несдержанно, а затем в присутствии персонала больницы достал нож.

Росгвардейцы задержали хулигана, ранее судимого за грабеж, а также угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью. Задержанного доставили в территориальный отдел полиции для выяснения обстоятельств. В результате происшествия пострадавших нет, нож был изъят.

Пресс-служба вневедомственной охраны по г. СПб и ЛО

Служба проката технических средств реабилитации для людей с ограниченными возможностями здоровья



В Колпинском районе Санкт-Петербурга с 15 мая 2001 года работает Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей – инвалидов Колпинского района Санкт-Петербурга «Поддержка». Учреждение осуществляет социальное обслуживание лиц трудоспособного возраста, имеющих инвалидность, детей-инвалидов и детей раннего возраста, имеющих проблемы в развитии. Социальные услуги предоставляются на дому, в полустационарной форме с периодом пребывания до 4-х часов, свыше 4-х часов.

Кроме того, на базе Центра по адресу: г. Колпино, ул. Красная, д. 1, лит. Б работает служба проката технических средств реабилитации, в перечень которой входят: кресло – коляска, кресло-стулья с санитарным оснащением, ходунки, опоры для ползания, опоры для стояния и сидения, костыли, трости, матрасы противопролежневые, медицинские тонометры с речевым выходом, приспособления для одевания, раздевания и захвата предметов и многое другое. Услуги по обеспечению техническими средствами реабилитации (ТСР) во временное пользование предоставляются следующим категориям граждан, проживающих на территории города Колпино и Колпинского района:

- инвалидам трудоспособного возраста I, II, III групп, детям – инвалидам, состоящим на учете на получение ТСР, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации, до момента получения необходимого технического средства реабилитации в постоянное пользование;
- инвалидам трудоспособного возраста, детям – инвалидам, имеющим в пользовании неисправные ТСР, подлежащие текущему ремонту или техническому обслуживанию, на период ремонта или обслуживания имеющихся технических средств реабилитации;
- инвалидам трудоспособного возраста I, II, III групп, детям – инвалидам, у которых не внесено необходимое техническое средство реабилитации в индивидуальную программу реабилитации и абилитации клиента, но в котором нуждается инвалид по медицинским показаниям (в том числе перенесшим травмы, хирургические операции), на период реабилитации.

Узнать подробную информацию можно по телефону: (812) 246-29-56 или (812) 246-29-57 или на сайте учреждения: <https://goo.su/iuAw>

Работа службы проката технических средств реабилитации способствует улучшению качества жизни людей с особыми потребностями, позволяет им быть более независимыми, решать проблемы беспрепятственного передвижения, самообслуживания, доступа к информации и общению.

Инна Лесицкая

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ ИЗ ПРИРОДНОГО КАМНЯ
8-981-724-92-40
 пр.Ленина, 20/5 (во дворе)

ГОРОДСКАЯ СЛУЖБА РЕМОНТА
 СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ,
 ПОСУДОМОЕЧНЫЕ МАШИНЫ,
 ХОЛОДИЛЬНИКИ, ЭЛЕКТРОПЛИТЫ,
 ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ
 Пенсионерам **50%** Бесплатный **ВЫЕЗД**
Тел. +7-812-989-90-78

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
 Продолжает набор студентов на обучением в г. Колпино по следующим направлениям:
Направление «Экономика» (Учет, анализ и аудит. Финансовый консалтинг, экономика предприятия. Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности), очно-заочная форма.
Направление «Менеджмент» (Производственный менеджмент. Маркетинг и логистика в бизнесе, информационный менеджмент), очно-заочная форма.
Направление «Государственное и муниципальное управление» очно-заочная форма.
Направление «Сервис» (Сервис транспортных средств), заочная форма.
 Вступительные испытания (ЕГЭ): Русский язык, Математика, Обществознание
 Университет организует набор студентов на очно-заочную и заочную форму обучения на договорной основе со средним, средне-специальным и высшим образованием (срок обучения 4-5 лет). Обучение производится на договорной основе, по окончании выдается государственный диплом.
ВЫПУСКНИКИ КОЛЛЕДЖЕЙ, ЛИЦЕЕВ, ПТУ принимаются в ВУЗ без предоставления результатов ЕГЭ
 Адрес: С-Пб, г. Колпино, ул. Труда, д.1. Этаж 2, кабинет 314
 В здании Академии промышленных технологий
 8-901-307-01-28, 8-901-372-81-38,
 8-901-372-81-07
 @ lgykulpino@mail.ru

ВЕЛО-КОЛПИНО
 продажа-ремонт-прокат
ВЕЛОСИПЕДЫ ГОРОДСКИЕ, ТРЮКОВЫЕ
САМОКАТЫ
 ЗАКАЗЫВАЙТЕ ONLINE НА САЙТЕ VELOKOLPINO.CITY
 ул. Тазаева 3 • 981-44-66